ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΦΟΡΕΙΣ
ΕΡΩΤΗΣΗ.   Τα δικαιολογητικά  που αναφέρονται στο κεφάλαιο 6Ζ , αναρτώνται στο Πληροφορικό Σύστημα πριν την υποβολή των προγραμμάτων ή πριν την υλοποίηση σε περίπτωση έγκρισης τους;  

ΑΠΑΝΤΗΣΗ :Το κεφάλαιο 6Ζ  αναφέρεται στο Φυσικό αρχείο που τηρεί ο ΦΕΕ στην έδρα του και όχι σε ανάρτηση του αρχείου αυτού  στο πληροφοριακό σύστημα ΛΑΕΚ ώστε να σταλθεί για να  ελεγχθεί από το Γραφείο ΛΑΕΚ. 

ΕΡΩΤΗΣΗ.  Ποιοι σύλλογοι νοούνται «Περιφερειακοί σύλλογοι» ; 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Είναι οι σύλλογοι που έχουν παραρτήματα σε διαφορετικό Νομό από το Νομό που βρίσκεται η έδρα τους. Σε περίπτωση κατάθεσης προγράμματος στα παραρτήματά τους , ακολουθείται η διαδικασία που περιγράφεται στη σχετική  εγκύκλιο σχετικά με τα τοπικά παραρτήματα.  
ΕΡΩΤΗΣΗ. Mπορεί μια Πανελλήνια Ομοσπονδία που δεν έχει κάποιο μέλος σε ένα Νομό, να καταθέσει προγράμματα στον Νομό αυτόν;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Όχι. 

EΡΩΤΗΣΗ. Τι ισχύει για τις Ομοσπονδίες Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων (ΟΕΒΕ) με εμβέλεια Νομού; Αντιμετωπίζονται ως ΦΕΕ ή ως Πανελλήνιες Ομοσπονδίες; Με ποιο τρόπο μπορούν να υποβάλλουν πρόγραμμα; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν υπάρχουν «Πανελλήνιες Ομοσπονδίες» που να έχουν εμβέλεια στα όρια του νομού τους. Η Ομοσπονδία αυτή λειτουργεί  σαν ΦΕΕ στα όρια  του Νομού.

ΕΡΩΤΗΣΗ. H συμπλήρωση και ο έλεγχος παραρτημάτων, αφορά τους πρωτοβάθμιους μόνο ΦΕΕ ή αφορά και τις ομοσπονδίες, (πανελλήνιες ή μη); 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ :  Μια Ομοσπονδία (πανελληνία ή περιφερειακή) , μπορεί να υποβάλει προγράμματα , μόνο στους νομούς που έχει πρωτοβάθμια μέλη ΦΕΕ. Δεν υπάρχει συμπλήρωση των παραρτημάτων ηλεκτρονικά , όπως στους επιστημονικούς και πανελλήνιους συλλόγους. Ο έλεγχος θα γίνει μέσω φυσικού αρχείου.   
ΕΡΩΤΗΣΗ. Στο πληροφοριακό σύστημα του ΛΑΕΚ επισυνάπτονται οι αρχαιρεσίες μόνο των νέων  ΦΕΕ ή όλων μέχρι την τελευταία μέρα καταχώρησης των προτάσεων τους ; 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ :  Επισυνάπτονται αρχαιρεσίες των νέων ΦΕΕ και όσων ΦΕΕ έχουν λήξει οι προηγούμενες αρχαιρεσίες. 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Για τους εργαζόμενους επιχειρήσεων που δεν ανήκουν στον ΦΕΕ συμμετοχής ή δεν ανήκουν σε κανένα ΦΕΕ, πρέπει να υπάρχει εγγράφως η απάντηση του Εργατικού για την συλλογή δικαιολογητικών, ώστε στην περίπτωση αρνητικής απάντησης ο ΦΕΕ να προχωρήσει την διαδικασία συλλογής;
Μπορούν οι ΦΕΕ να κατατεθούν προγράμματα τύπου Β χωρίς το εργατικό κέντρο , αν αυτό δεν θέλει να συμμετέχει ; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Τα Εργατικά κέντρα είναι υπεύθυνα για να συλλέγουν τις αιτήσεις των Εργαζόμενων χωρίς σταθερή εργασία  (Τμήμα Β) και των Εργαζομένων επιχειρήσεων μη μέλη του ΦΕΕ (Τμήμα Α) ,  καθώς και τα απαραίτητα δικαιολογητικά αυτών.
Εάν το Εργατικό Κέντρο δεν επιθυμεί να συμμετέχει σε πρόγραμμα τότε τα αντίστοιχα δικαιολογητικά θα τα συλλέγει ο ΦΕΕ που υλοποιεί το πρόγραμμα εφόσον είναι ο Δικαιούχος του προγράμματος .  Στην περίπτωση αυτή θα πρέπει ή το Εργατικό Κέντρο εγγράφως να δηλώνει ότι δεν επιθυμεί να συμμετέχει σε πρόγραμμα ή ο ΦΕΕ (σε ενδεχόμενη άρνηση του Εργατικού κέντρου) με δική του ΥΔ να δηλώνει ότι λόγω άρνησης του Εργατικού κέντρου αναλαμβάνει την συλλογή. 

ΕΡΩΤΗΣΗ. Υπάρχει υπόδειγμα  Υπεύθυνης Δήλωσης των επιχειρήσεων (σελ. 8 της Εγκυκλίου); Στη φετινή εγκύκλιο, σε αντίθεση με όλες τις προηγούμενες, δεν περιλαμβάνεται υπόδειγμα της ΥΔ. 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Στην εγκύκλιο ΛΑΕΚ 1-49 2018 δεν υπάρχει καμία αναφορά σχετικά με τη συμπλήρωση Υ.Δ των επιχειρήσεων των επιλεγμένων από τον ΦΕΕ καταρτιζομένων. 
ΕΡΩΤΗΣΗ.  Για τους εργαζόμενους επιχειρήσεων που δεν ανήκουν στον ΦΕΕ συμμετοχής ή δεν ανήκουν σε κανένα ΦΕΕ, πρέπει να υπάρχει εγγράφως η απάντηση του Εργατικού για την συλλογή δικαιολογητικών, ώστε στην περίπτωση αρνητικής απάντησης ο ΦΕΕ να προχωρήσει την διαδικασία συλλογής; Σε περίπτωση που τα Εργατικά Κέντρα δεν επιθυμούν να εμπλακούν σε αυτή τη διαδικασία πρέπει να το έχουμε εγγράφως
ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Τα Εργατικά κέντρα είναι υπεύθυνα για να συλλέγουν τις αιτήσεις των Εργαζόμενων χωρίς σταθερή εργασία  (Τμήμα Β) και των Εργαζομένων επιχειρήσεων μη μέλη του ΦΕΕ (Τμήμα Α) ,  καθώς και τα απαραίτητα δικαιολογητικά αυτών.
Εάν το Εργατικό Κέντρο δεν επιθυμεί να συμμετέχει σε πρόγραμμα τότε τα αντίστοιχα δικαιολογητικά θα τα συλλέγει ο ΦΕΕ που υλοποιεί το πρόγραμμα.  Στην περίπτωση αυτή θα πρέπει ή το Εργατικό Κέντρο εγγράφως να δηλώνει ότι δεν επιθυμεί να συμμετέχει σε πρόγραμμα ή ο ΦΕΕ (σε ενδεχόμενη άρνηση του Εργατικού κέντρου) με δική του ΥΔ να δηλώνει ότι λόγω άρνησης του Εργατικού κέντρου αναλαμβάνει την συλλογή των εγγραφών αυτών .
ΕΡΩΤΗΣΗ. Στη εγκύκλιο του 2018 δεν διευκρινίζεται εάν ο υπεύθυνος προγράμματος μπορεί να είναι είτε καταρτιζόμενος είτε εισηγητής ενός προγράμματος. Ούτε όμως διευκρινίζεται εάν θα πρέπει να έχει κάποια εργασιακή σχέση με το KΒΔΜ. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ο υπεύθυνος προγράμματος  είναι αυτός που αναλαμβάνει την οργάνωση και τη καλή λειτουργία του προγράμματος τόσο για την υλοποίησή του όσο και για την αποπληρωμή του  . Για αυτό το λόγο θεωρείται αυτόνοητο ότι είναι μέλος του  μοναδικού δικαιούχου  – δηλαδή του ΦΕΕ . Σε περίπτωση κωλύματος μπορεί υπεύθυνος προγράμματος να οριστεί   κάποιος «εξωτερικός συνεργάτης» μετά από απόφαση του ΦΕΕ , παραδίδοντάς του τους κωδικούς πρόσβασης και κατά συνέπεια και την ευθύνη της υλοποίησης των προγραμμάτων ΛΑΕΚ βάση εγκυκλίου . Εξυπακούεται   ότι ένας ο υπάλληλος  του ΚΕΚ δεν μπορεί να  είναι   ΚΑΙ εισηγητής ΚΑΙ καταρτιζόμενος επιχείρησης , τις ίδιες ακριβώς ώρες κατάρτισης ταυτόχρονα σε δύο διαφορετικά προγράμματα διαφορετικών ή του ίδιου ΦΕΕ  σε  διπλανές (ή όχι) αίθουσες. 

ΕΡΩΤΗΣΗ. Οι επιχειρήσεις που διαθέτουν υποκαταστήματα σε  πάνω από ένα Nομό, μπορούν να δηλώσουν τους εργαζομένους τους για κατάρτιση σε ΦΕΕ διαφορετικών Νομών: Δηλαδή το ΑΦΜ της επιχείρησης να εμφανίζεται σε διαφορετικά προγράμματα σε διαφορετικούς Νομούς με διαφορετικό ΦΕΕ την ίδια χρονιά υλοποίησης του προγράμματος; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι. 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Γίνεται να ενοικιαστούν αίθουσες  Εργατικών  Κέντρων  για την υλοποίηση προγραμμάτων ΛΑΕΚ 1-49 ; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Oι επιλέξιμες δομές υλοποίησης της κατάρτισης αναφέρονται στην Εισαγωγή στην παράγραφο 5 εδάφιο Δ . 
Επομένως η απάντηση είναι θετική , εφόσον τηρούνται οι όροι της εγκυκλίου.
ΕΡΩΤΗΣΗ. Η αμοιβή του 1,5 ευρώ, ισχύει και για τα προγράμματα τύπου Α στα οποία υπάρχουν εργαζόμενοι επιχειρήσεων που δεν ανήκουν στον ΦΕΕ και η συλλογή των απαραίτητων δικαιολογητικών γίνεται από το εργατικό κέντρο; Αν ναι , υπάρχει η δέσμευση συνεργασίας για 20 προγράμματα που είναι ο μέγιστος αριθμός συνδυαστικά για προγράμματα τύπου Α και Β ; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Ναι . Και στα δύο 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Τα εργατικά κέντρα παίρνουν μέχρι 20 προγράμματα από τις συνεργασίες τους ; Πέρα από τα προγράμματα στα οποία υπάρχει  έγγραφή παραχώρηση  από ΦΕΕ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ :Ναι
ΕΡΩΤΗΣΗ. Σε περιοχές όπου δεν υπάρχει ΚΔΒΜ2 και ΚΔΒΜ1 καθώς και  η ιδιοκτήτη δομή του ΦΕΕ δεν έχει πρόσβαση ΑΜΕΑ , μπορούν  να υλοποιηθούν  προγράμματα στην ιδιοκτήτη δομή του ΦΕΕ ; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι , θα πρέπει να ενοικιαστούν οι κατάλληλες αίθουσες.

 ΕΡΩΤΗΣΗ. Οι ΦΕΕ που επιθυμούν να λάβουν μέρος πρέπει να λάβουν την απόφασή τους για συμμετοχή στο πρόγραμμα ΛΑΕΚ 1-49 , και να ορίσουν υπεύθυνο προγράμματος με σημερινή ημερομηνία ή θα πρέπει να περιμένουν την οριστική ανακοίνωση της εγκυκλίου; 
Μπορούν να απευθύνουν αίτημα συνεργασίας σε εργατικό κέντρο ή θα πρέπει να περιμένουν την ανακοίνωση της εγκυκλίου; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Μπορούν να λάβουν τις  παραπάνω αποφάσεις όποτε επιθυμούν. 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Ένας ΦΕΕ ο οποίος έχει περίπου 100-120 εγγεγραμμένα μέλη (ξενοδοχεία) τα οποία απασχολούν και ασφαλίζουν μόνο εποχικό προσωπικό, έχει το δικαίωμα να υποβάλει μόνο τμήμα τύπου Β;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι. Έως τρία προγράμματα τύπου Β. Επιπλέον , αν είναι εργαζόμενοι την περίοδο υποβολής πρότασης για αξιολόγηση, τότε αυτοί δηλώνονται σε τμήματα τύπου Α. 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Σύμφωνα με την εγκύκλιο για τις επιχειρήσεις που συμμετέχουν με την ομπρέλα του ΦΕΕ, ο ΦΕΕ υπογράφει  ΥΔ πως οι επιχειρήσεις μέλη ή μη μέλη  δραστηριοποιούνται σαφώς στον ίδιο κλάδο ή τομέα παραγωγής. 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Ναι.
ΕΡΩΤΗΣΗ. Σε κάποιο νομό δεν υπάρχουν αρκετές επιχειρήσεις για να δημιουργήσουν έναν ΦΕΕ. Παρόλα αυτά οι εργαζόμενοι επιθυμούν να παρακολουθήσουν μια οριζόντια κατάρτιση (π.χ εκμάθηση ηλεκτρονικών υπολογιστών ). Μπορούν αυτοί οι εργαζόμενοι να δηλώσουν συμμετοχή σε ΦΕΕ διαφορετικού κλάδου ή τομέα παραγωγής , ο οποίος υλοποιεί το συγκεκριμένο πρόγραμμα με τη συμετοχή (ή όχι ) του εργατικού κέντρου; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:  Εάν η θεματική είναι οριζόντια μπορούν. 

ΕΡΩΤΗΣΗ : Μια επιχείρηση διαθέτει δευτερεύοντα ΚΑΔ ίδιο με του ΦΕΕ που επιθυμεί να συμμετάσχει. Μπορεί αυτή η επιχείρηση να λάβει μέρος στο πρόγραμμα του ΦΕΕ;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι.
ΕΡΩΤΗΣΗ. Σε νομούς όπου ο διαθέσιμος  προϋπολογισμός  το επιτρέπει, είναι δυνατή η έγκριση περισσότερων από ένα προγράμματα; H έγκριση αυτή θα γίνεi με κριτήριο την βαθμολογία αξιολόγησης, δηλαδή θα εγκρίνεται στον νομό επιπλέον  πρόγραμμα με την μεγαλύτερη βαθμολογία ή θα  υπάρξουν άλλα κριτήρια; 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Μετά την έγκριση ενός προγράμματος ανά ΦΕΕ, τα επιπλέον προγράμματα θα εγκρίνονται μόνο με κριτήριο την βαθμολογία τους.  
ΚΑΔ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

ΕΡΩΤΗΣΗ. Πρέπει να διευκρινιστεί ότι σχετικά για τις επιχειρήσεις Μέλη ενός ΦΕΕ δεν υφίσταται θέμα διατήρησης ΚΑΔ αλλά και για τις επιχειρήσεις Μη Μελών του ΦΕΕ, πρέπει να συμπεριληφθεί η δυνατότητα συμμετοχής επιχειρήσεων και με τους δευτερεύοντες ΚΑΔ ;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Οι ΚΑΔ δηλώνονται από τον ΦΕΕ στην καρτέλα του και αφορούν ΚΑΔ (κύριους ή και δευτερεύοντες)  των επιχειρήσεων (μέλη ή μη μέλη) του ΦΕΕ που συμμετέχουν  στα προγράμματά του. 
EΡΩΤΗΣΗ. Αν δύο επιχειρήσεις έχουν διαφορετικούς κύριους ΚΑΔ, ενώ δραστηριοποιούνται στον ίδιο κλάδο ή τομέα παραγωγής (πχ. των τροφίμων), θα μπορούσαν να συμμετάσχουν κάτω από τον ίδιο ΦΕΕ; Παράδειγμα: Μία επιχείρηση έχει κύριο ΚΑΔ 10 (Βιομηχανία Τροφίμων) και μία άλλη επιχείρηση έχει κύριο ΚΑΔ 56 (Δραστηριότητες Υπηρεσιών Εστίασης). 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Ναι, για το συγκεκριμένο παράδειγμα. 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Αν μία επιχείρηση έχει τον κύριο ΚΑΔ του ΦΕΕ ως δευτερεύοντα, θα μπορούσε να συμμετάσχει στα προγράμματα του ΦΕΕ; 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Πολλές επιχειρήσεις έχουν δύο ΚΑΔ. Έναν για την κύρια δραστηριότητα και πολλούς άλλους για τις δευτερεύουσες δραστηριότητες. Θα λαμβάνεται υπόψη μόνο ο ΚΑΔ της κύριας δραστηριότητας ή  και ο διψήφιος ΚΑΔ των δευτερεύουσων δραστηριοτήτων ; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δηλώνονται οι ΚΑΔ (κύριοι και δευτερεύοντες) που αποδεικνύουν την κοινή αναφορά σε τομέα ή κλάδο.  
ΕΡΩΤΗΣΗ. Οι ΚΑΔ των επιχειρήσεων θα πρέπει να δηλωθούν σύμφωνα με ό,τι έχει δηλωθεί στην Εφορία ή στον ΕΦΚΑ; (Υπάρχουν περιπτώσεις επιχειρήσεων που ο κύριος ΚΑΔ στην Εφορία διαφέρει από αυτόν που έχει δηλωθεί στον ΕΦΚΑ). 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Οι ΚΑΔ των επιχειρήσεων δηλώνονται σύμφωνα με τους ΚΑΔ της Εφορίας.
ΕΡΩΤΗΣΗ. Στην Εισαγωγή της εγκυκλίου, παρ. 6 σελ. 3 για την υλοποίηση των τμημάτων τύπου Α αναφέρει ότι συμμετέχουν υποχρεωτικά εργαζόμενοι που ανήκουν σε 4 τουλάχιστον επιχειρήσεις (ελάχιστος αριθμός επιχειρήσεων για την υποβολή και την εκτέλεση του προγράμματος) όμως δεν διευκρινίζει εάν οι επιχειρήσεις πρέπει να είναι μέλη ή μη μέλη του ΦΕΕ. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Οι επιχειρήσεις δεν πρέπει να είναι υποχρεωτικά μέλη του ΦΕΕ. 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Όσον αφορά με την συνάφεια - δραστηριότητας των ωφελουμένων με αυτή του ΦΕE. Τα Επιμελητήρια που έχουν μέλη διαφόρων ειδικοτήτων μπορούν να υλοποιήσουν μόνο σεμινάρια οριζόντιων δεξιοτήτων;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Μπορούν να υλοποιούν είτε προγράμματα οριζοντίων δεξιοτήτων  είτε προγράμματα ειδικά για καταρτιζόμενους  του ίδιου κλάδου ή τομέα παραγωγής.
ΕΡΩΤΗΣΗ. Ένας εμπορικός σύλλογος μπορεί να δηλώσει ΚΑΔ καφετεριών, λογιστικών γραφείων , φαρμακείων και εμπορικών καταστημάτων σε ένα πρόγραμμα ταυτόχρονα; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Μπορεί να δηλώσει όλα αυτά τα ΚΑΔ που εκπροσωπεί , αλλά τα τμήματα πρέπει να αφορούν προγράμματα ίδιου κλάδου ή τομέα παραγωγής, εκτός εάν αφορά οριζόντιες δεξιότητες.  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΚΑΤΑΡΤΙΖΟΜΕΝΩΝ 
ΕΡΩΤΗΣΗ.  Όσον αφορά το εκπαιδευτικό επίπεδο των καταρτιζόμενων: Πρέπει να είναι ίδιο για όλους ανά πρόγραμμα;  

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι
ΕΡΩΤΗΣΗ. Στις περιπτώσεις Αλλοδαπών, απαιτείται μετάφραση και ισοτιμία των απολυτηρίων / πτυχίων που έχουν από ξένη χώρα;  

 AΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι
ΕΡΩΤΗΣΗ. Αν κάποιος έχει χάσει π.χ το απολυτήριο Γυμνασίου δύναται να προσκομίσει υπεύθυνη δήλωση για το εκπαιδευτικό του επίπεδο; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι
EΡΩΤΗΣΗ. Σε προγράμματα κατάρτισης ΦΕΕ που ασχολούνται με τεχνικά επαγγέλματα (πχ. παρασκευαστήρια τροφίμων), το ανθρώπινο δυναμικό αποτελείται και από ημεδαπούς χαμηλού εκπαιδευτικού επιπέδου (μερικές τάξεις του Δημοτικού) και από αλλοδαπούς οι οποίοι δεν έχουν ισοτιμία τίτλου σπουδών, αλλά  καταρτιζονται σε οριζόντιες επαγγελματικές ειδικότητες, «Υγιεινή και Ασφάλεια Τροφίμων», για να λάβουν το πιστοποιητικό του ΕΦΕΤ όπως απαιτείται από Υπουργική Απόφαση. Μπορούν οι παραπάνω περιπτώσεις εργαζομένων να συμμετάσχουν, υπογράφοντας μία υπεύθυνη δήλωση σχετικά με το αντικείμενο εργασίας, το αντικείμενο κατάρτισης και το εκπαιδευτικό τους επίπεδο;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: θα συμμετέχουν με την επιλογή « δεν έχει ολοκληρώσει την πρωτοβάθμια εκπαίδευση». 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Εργαζόμενοι με απολυτήριο δημοτικού μέχρι το 1980 αποκλείονται από την συμμετοχή στα προγράμματα;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι 
EΡΩΤΗΣH. Tι είδους εκπαιδευτικές βεβαιώσεις των καταρτιζομένων απαιτούνται (πτυχίο κτλ) για αυτούς τους καταρτιζομένους  που  δεν έχουν τελειώσει ούτε  δημοτικό ; 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Καμία εφόσον δηλωθούν ως τέτοιοι. 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Πρέπει ο εκπαιδευτικός φορέας υλοποίησης του προγράμματος  να φυλάσσει  στοιχεία των καταρτιζομένων για παράδειγμα: ταυτότητα εκκαθαριστικό, βεβαίωση ΑΜΚΑ βιβλιάρια τράπεζας κτλ; 

Εάν ναι, θα πρέπει αυτά τα έγγραφα να φυλάσσονται για τρία χρόνια από τη στιγμή ολοκλήρωσης του προγράμματος ή για τρία χρόνια από τη στιγμή της ολοκλήρωσης της αποπληρωμής του προγράμματος; H ερώτηση αυτή αφορά ελέγχους συμμόρφωσης που αφορούν τα προσωπικά δεδομένα των καταρτιζομένων. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Τα έγγραφα αυτά , μετά την ολοκλήρωση της κατάρτισης τα φυλάσσει ο ΦΕΕ σύμφωνα με την εγκύκλιο.
ΔΟΜΕΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ,  ΑΜΕΑ ,  ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ ,  ΕΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΒΔΜ  
ΕΡΩΤΗΣΗ. Το διοικητικό προσωπικό των ΚΒΔΜ 2 με εξαρτημένη μισθωτή εργασία  θα πρέπει να είναι συγκεκριμένης ειδικότητας; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Θα πρέπει να είναι διοικητικό προσωπικό (για παράδειγμα υπάλληλοι γραφείου ) και όχι προσωπικό καθαριότητας, εκπαιδευτές , λογιστές, οδηγοί κτλ. 

ΕΡΩΤΗΣΗ. Μπορεί κάποιο ΚΒΔΜ 2 σε κάποια περιφέρεια της Ελλάδας  που δεν έχει την προϋπόθεση της απασχόλησης Διοικητικού προσωπικού και άρα δεν μπορεί να συμμετάσχει σαν πάροχος κατάρτισης, να ενοικιάσει τη δομή του σε ένα πάροχο κατάρτισης (ΚΒΔΜ2) από άλλη περιφέρεια; 

AΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι αρκεί ο πάροχος κατάρτισης που ενοικιάζει τη δομή,   να τηρεί τις προϋποθέσεις και τους όρους της σχετικής εγκυκλίου. 
EΡΩΤΗΣΗ.  Μπορεί κάποιος ιδιοκτήτης ΚΒΔΜ 2 να ληφθεί σαν απασχολούμενο  διοικητικό προσωπικό του ΚΒΔΜ 2  σύμφωνα με την εγκύκλιο; 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Μπορεί αρκεί να εμφανίζεται σαν μισθοδοτούμενος αυτού του ΚΒΔΜ 2 στο πληροφοριακό σύστημα ΕΡΓΑΝΗ, για το χρονικό διάστημα που αναφέρει η σχετική εγκύκλιος.  
ΕΡΩΤΗΣΗ:  Αν ένα Παράρτημα του ΚΔΒΜ 2 δεν έχει πρόσβαση σε

ΑΜΕΑ, η δυναμικότητα  του υπολογίζεται στο σύνολο των προγραμμάτων που δύναται να καταθέσει; 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Η Δυναμικότητα υπολογίζεται στις δομές των  ΚΒΔΜ 1 και 2 που έχουν πρόσβαση ΑΜΕΑ μόνο. 
ΕΡΩΤΗΣH. Στο Άρθρο 5. Επιλέξιμες Δομές Κατάρτισης, αναφέρεται ότι "και στις δύο περιπτώσεις το σύνολο των προγραμμάτων που δύνανται να υλοποιούν δεν μπορεί να ξεπερνά το 3πλάσιο της δυναμικότητας τους."  Αναφέρεται το τριπλάσιο της δυναμικότητας ανά δομή κατάρτισης ή στο σύνολο της δυναμικότητας του ΚΔΒΜ2 (πιθανόν να έχει περισσότερες από μία δομές);
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Αφορά στο σύνολο της Δυναμικότητας του ΚΒΔΜ η οποία υπολογίζεται με βάση την πρόσβαση σε ΑΜΕΑ.
ΕΡΩΤΗΣH. Ένα πρόγραμμα που υλοποιείται σε σχολείο προσμετράτε στη δυναμικότητα του ΚΒΔΜ που υλοποιεί το πρόγραμμα και αφαιρείται από το τριπλάσιο της δυναμικότητας του;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι.
Σε περίπτωση ενοικίασης των δομών άλλου ΚΒΔΜ, η δυναμικότητα προσμετράτε στο ΚΒΔΜ που υλοποιεί το πρόγραμμα ή στη δομή που ενοικιάζεται; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Στην δυναμικότητα του ΚΒΔΜ που υλοποιεί το πρόγραμμα αλλά και στην ενοικιαζόμενη δομή. Η δυναμικότητα δηλαδή υπολογίζεται και στους δυο εμπλεκομένους . Στην ενοικιαζόμενη δομή (και άρα το ΚΒΔΜ στο οποίο ενοικιάζεται η δομή του) και στον ενοικιαστή (και άρα στο ΚΒΔΜ το οποίο ενοικιάζει την δομή άλλου ΚΒΔΜ ). 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Ένα ΚΒΔΜ2 μπορεί να συνεργαστεί με ένα οποιαδήποτε ΦΕΕ σε ένα οποιαδήποτε μέρος της Ελλάδας; Δηλαδή ένα ΚΒΔΜ από την Αθήνα μπορεί να υλοποιήσει πρόγραμμα και σε άλλους νομούς εκτός της περιφέρειας Αττικής, χωρίς να διαθέτει αντίστοιχη δομή στη άλλη περιφέρεια;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι, εφόσον διαθέτει το προσωπικό για να τη λειτουργήσει και η ενοικιαζόμενη δομή τηρεί τους όρους της εγκυκλίου.
ΕΡΩΤΗΣΗ .Aν κάποιο ΚΕΚ ενοικιάσει τη δομή του σε άλλο ΚΒΔΜ, μειώνεται η δυναμικότητά του ; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Εφόσον το ΚΒΔΜ ενοικιάσει τη δομή του ενώ ταυτόχρονα υλοποιεί και το ίδιο προγράμματα, τότε η δυναμικότητά του μειώνεται εφόσον το τριπλάσιο της δυναμικότητας  υπολογίζεται στο σύνολο της χρήσης (δηλαδή της υλοποίησης στη δομή  και της ενοικίασης της δομής). 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Στην περίπτωση που ένα ΚΒΔΜ ενοικιάζει μια αίθουσα του σε ένα άλλο ΚΒΔΜ2 (και άρα υπάρχει ο υπολογισμός της δυναμικότητάς και για τα 2 ΚΒΔΜ) στέλνεται το σχετικό μισθωτήριο στο γραφείο ΛΑΕΚ; 

Aναγράφεται ο όρος αυτός της συνεργασίας στο ιδιωτικό συμφωνητικό του προγράμματος μεταξύ του ΦΕΕ και του ΚΒΔΜ2; 

Στέλνεται το ιδιωτικό συμφωνητικό μεταξύ των ΚΒΔΜ2 με τον κωδικό του προγράμματος στο Γραφείο ΛΑΕΚ ; 

AΠΑΝΤΗΣΗ : Το πληροφοριακό σύστημα , θα υπολογίζει αυτόματα την δυναμικότητα του ΚΒΔΜ υλοποίησης και του ΚΒΔΜ που παραχωρεί την δομή του για ενοικίαση, εφόσον θα ζητείται η καταχώρηση των στοιχείων και των δύο δομών. 

ΕΡΩΤΗΣΗ. Αν το ΚΔΒΜ διαθέτει παραρτήματα σε άλλους νομούς χρειάζεται να έχει   0,5 ΕΜΕ ανά δομή;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Όχι. Οι ΕΜΕ υπολογίζονται συνολικά ανά ΑΦΜ Φορέα Κατάρτισης. 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Στα συμφωνητικά μεταξύ ΦΕΕ με ΚΔΒΜ 2 θα αναφέρεται ο ίδιος Διοικητικός υπάλληλος για όλα τα προγράμματα ή θα δηλώνεται ξεχωριστός ανά πρόγραμμα ή ανά Δομή ή Νομό;

ΑΠΑΝΤΗΣ : Αναφέρεται ο ίδιος (ή οι ίδιοι)  Διοικητικός - οί υπάλληλος –οί, που αθροίζει  –ουν 0,5 ΕΜΕ σύμφωνα με την εγκύκλιο.

ΕΡΩΤΗΣΗ. Το κεφάλαιο 5 στις επιλέξιμες δομές υλοποίησης στην παράγραφο Δ κάνει αναφορά στις « ιδιόκτητες ή ενοικιαζόμενες αίθουσες φορέων εκπροσώπησης των εργοδοτών και των εργαζομένων που πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις.  Οι αίθουσες αυτές μπορούν να μισθωθούν από τους φορείς μόνο για το χρονικό διάστημα της κατάρτισης των εργαζομένων τους  ;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Ναι. 

ΚΑΤΑΡΤΙΖΟΜΕΝΟΙ – ΤΜΗΜΑΤΑ
ΕΡΩΤΗΣΗ. Ένας εποχικά εργαζόμενος θεωρείται εργαζόμενος του οποίου το αντικείμενο εργασίας δεν του επιτρέπει σταθερό εργοδότη και άρα εντάσσεται στα προγράμματα τύπου Β ακόμα και αν έχει λύση σύμβασης ορισμένου χρόνου και θα εργασθεί στον ίδιο εργοδότη στην επόμενη τουριστική σαιζόν; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι εφόσον δεν εργάζεται την στιγμή καταχώρησής του στο πρόγραμμα. 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Στα τμήματα τύπου Β υπάρχει ο περιορισμός των 49 ατόμων από επιχείρηση ; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι. Παρόλα αυτά όμως ισχύουν οι υπόλοιποι περιορισμοί της εγκυκλίου 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Μικτά τμήματα από την Α & Β κατηγορία μπορούν να υπάρξουν;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Όχι 

ΕΡΩΤΗΣΗ. Στα τμήματα τύπου Β υπάρχει ο περιορισμός της ειδικότητας των εργαζομένων ;  Πρέπει να είναι ιδίας ειδικότητας όλοι σε ένα τμήμα ή μπορούν να είναι μεικτά τμήματα π.χ  Σερβιτόροι και μάγειρες μαζί; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Στη σελίδα 8 της εγκυκλίου αναφέρεται το εξής : 


































«Σε όλες τις περιπτώσεις οι ωφελούμενοι συμμετέχουν σε προγράμματα κατάρτισης όπου το αντικείμενό τους είναι συναφές με την ειδικότητά / κλάδο τους ή σε οριζόντιες δεξιότητες». 


Επομένως αν οι σερβιτόροι και οι μάγειρες κάνουν ένα πρόγραμμα «υγιεινής και ασφάλειας τροφίμων» , το πρόγραμμα αυτό μπορεί να είναι μεικτό και περιλαμβάνει και τους δύο. Εάν το πρόγραμμα όμως γίνεται επάνω στην ειδικότητα των μαγείρων , για παράδειγμα «ελληνική κουζίνα» , «μεσογειακή διατροφή» κτλ, το πρόγραμμα δεν μπορεί να είναι μικτό και δεν μπορούν να συμμετέχουν οι σερβιτόροι  
ΕΡΩΤΗΣΗ. Όταν σε κάποιο πρόγραμμα τύπου Α συμμετέχουν επιχειρήσεις μη μέλη του ΦΕΕ θα πρέπει να έχουν ως κύριο κωδικό δραστηριότητας (ΚΑΔ) στον ίδιο κλάδο ή τομέα παραγωγής ή απλά θα πρέπει η επιχείρηση να έχει κάποιον ΚΑΔ δευτερεύουσας δραστηριότητας του ίδιου κλάδου ή τομέα παραγωγής;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Σύμφωνα με την εγκύκλιο, « οι επιχειρήσεις θα πρέπει να δραστηριοποιούνται στον ίδιο κλάδο ή τομέα παραγωγής» , είτε αυτό περιγράφεται από την κύρια ή την δευτερεύουσα δραστηριότητα. . 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Θα μπορούσε οποιοσδήποτε εργαζόμενος (αλλά κατά την υποβολή του προγράμματος άνεργος ) ο οποίος είχε στο προηγούμενο έτος της εγκυκλίου 50 ημερομίσθια, να ενταχθεί στα προγράμματα ΛΑΕΚ;  

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:   Ναι.   
ΕΡΩΤΗΣΗ. Για τους νεοπροσληφθέντες σε επιχείρηση- μέλος του ΦΕΕ που έχει 1-2 εργαζόμενους μπορεί να συμμετάσχει ένα τρίτο άτομο που προσλήφθηκε πρόσφατα εφόσον έχει 50 ένσημα; Αν ναι τα ένσημα θα πρέπει να είναι κατά το τρέχον ή κατά το προηγούμενο έτος ;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Eφόσον τη στιγμή που δηλώνεται το ΑΦΜ του καταρτιζομένου στο πληροφοριακό σύστημα είναι εργαζόμενος και δεν υπάρχει σχετικό περιοριστικό μήνυμα από το πληροφοριακό σύστημα , συμμετέχει σαν εργαζόμενος σε τμήμα τύπου Α, ασχέτως των ενσήμων του. 
ΕΡΩΤΗΣΗ .Ένας εποχικά εργαζόμενος θεωρείται εργαζόμενος του οποίου το αντικείμενο εργασίας δεν του επιτρέπει σταθερό εργοδότη και άρα εντάσσεται στα προγράμματα τύπου Β ακόμα και αν έχει λύση σύμβασης ορισμένου χρόνου και θα εργασθεί στον ίδιο εργοδότη στην επόμενη τουριστική σαιζόν;   

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι, αρκεί όταν εμφανίζεται στο πληροφοριακό σύστημα να είναι άνεργος και να έχει  τουλάχιστον 50 ένσημα (το προηγούμενο έτος εγκυκλίου) και έως 175 ένσημα στον ίδιο εργοδότη.  
ΕΡΩΤΗΣΗ.  Στα προγράμματα τύπου Β, επιτρέπεται κατά την
υλοποίηση των προγραμμάτων οι συμμετέχοντες καταρτιζόμενοι να εμφανίζονται απασχολούμενοι σε επιχείρηση; Δεδομένου ότι  μπορεί να μην εργάζονται κατά την υποβολή αλλά να εργάζονται κατά την υλοποίηση ( πχ. Εποχικοί).

Οι επαληθεύσεις μέσω ΕΦΚΑ και ΕΡΓΑΝΗ πραγματοποιούνται από την καταχώρηση της επιχείρησης και του εργαζόμενου στο Πληροφοριακό Σύστημα ή θα εμφανίζονται ως «σφάλμα»  όταν γίνεται η υποβολή προγράμματος;   

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ο έλεγχος της ιδιότητας του καταρτιζομένου γίνεται κατά την πρώτη  καταχώρηση του ΑΦΜ του στο σύστημα ( στάδιο : Μη ολοκληρωμένη καταχώρηση). Σε περίπτωση αντικατάστασης του με άλλο καταρτιζόμενο, γίνεται ξανά έλεγχος της ιδιότητας  του  καταρτιζομένου που τον αντικαθιστά.
ΕΡΩΤΗΣΗ. Όσον αφορά τις οριζόντιες επαγγελματικές ειδικότητες μπορούν – για παράδειγμα – σε   ένα πρόγραμμα ενός  Ιατρικού Συλλόγου να συμπεριλαμβάνονται  εκπαιδευόμενοι  που εργάζονται σε γραφεία ιατρών ή σε οδοντιατρεία και σε φαρμακεία;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι 
ΕΡΩΤΗΣΗ. ε πόλεις της επαρχίας που δεν υπάρχουν ΦΕΕ, προκειμένου να εκπροσωπήσουν εργαζόμενους που επιθυμούν να συμμετάσχουν σε προγράμματα κατάρτισης οριζόντιων επαγγελματικών δεξιοτήτων (π.χ χρήση Η/Υ), οι εργαζόμενοι αυτοί μπορούν να συμμετάσχουν σε προγράμματα κατάρτισης ΦΕΕ που δραστηριοποιείται σε διαφορετικό κλάδο; 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Αν πρόκειται για οριζόντια κατάρτιση, ναι.
ΕΡΩΤΗΣΗ. Αν ένας εργαζόμενος χωρίς σταθερή εργασία έχει πάνω από 175 ημερομίσθια (π.χ. 180) στον ίδιο εργοδότη, έχει δικαίωμα συμμετοχής σε τμήματα τύπου Β του προγράμματος ΛΑΕΚ 1-49.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Στην εγκύκλιο δεν διευκρινίζεται εάν έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν στα προγράμματα ΛΑΕΚ όσοι εργαζόμενοι είναι με πρόγραμμα του ΟΑΕΔ Νέων Θέσεων Εργασίας (ΝΘΕ) 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν υπάρχει τέτοιος περιορισμός.
ΕΡΩΤΗΣΗ. Οι επιχειρήσεις που υλοποίησαν πρόγραμμα ΛΑΕΚ 0,24% το 2017 μπορούν να συμμετάσχουν στα προγράμματα 1-49 του έτους 2018 για άλλους εργαζομένους τους; 
ΑΠΑΝΤΗΣH:  Nαι 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Επιχείρηση μέλος ΦΕΕ που απασχολεί κατά τους θερινούς μήνες λειτουργίας πάνω από 50 εργαζόμενους,  αλλά τους υπόλοιπους μήνες κάτω από 50, έχει δικαίωμα να συμμετέχει (με τους μόνιμους εργαζόμενους) σε τμήμα τύπου Α;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ο αριθμός του προσωπικού μιας επιχείρησης, υπολογίζεται τη στιγμή δήλωσης του καταρτιζομένου στο πρόγραμμα 
ΕΡΩΤΗΣΗ. Οι καταρτιζόμενοι τύπου Β μπορούν να προέρχονται από μεγάλες επιχειρήσεις, με τουλάχιστον  50 ένσημα το 2017; 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι, εφόσον  συντρέχουν οι  υπόλοιποι περιορισμοί της εγκυκλίου.
ΕΡΩΤΗΣΗ. Tα στοιχεία των καταρτιζομένων για έλεγχο από τον ΟΑΕΔ , θα πρέπει να φυλάσσονται για 3 χρόνια από την στιγμή της ολοκλήρωσης υλοποίησης του προγράμματος ή από τη στιγμή της ολοκλήρωσης τις διαδικασίας αποπληρωμής: 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Φυλάσσονται για 3 χρόνια από τη στιγμή  που το πρόγραμμα υλοποιήθηκε.
EΡΩΤΗΣΗ. Σε τμήμα με τεχνική κατεύθυνση στο οποίο συμμετέχουν και εργαζόμενοι επιχειρήσεων που δεν ανήκουν στο ΦΕΕ , πως πιστοποιείται η συνάφεια των καταρτιζομένων με το πρόγραμμα : θα ζητηθεί πχ να υπάρχει και κωδικός απασχόλησης από τον ΕΦΚΑ ;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Σε αυτή την περίπτωση θα γίνεται έλεγχος μέσω ΕΡΓΑΝΗΣ και ΕΦΚΑ.
ΕΡΩΤΗΣΗ. Σε τμήμα τύπου Α μπορούν να συμμετέχουν  4 επιχειρήσεις μη μέλη του ΦΕΕ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Ναι.
ΕΡΩΤΗΣΗ. Μπορούν να αλλαχθούν όλες τις επιχειρήσεις και οι εργαζόμενοί τους μετά την έγκριση του προγράμματος;  Υπάρχει περιορισμός στον αριθμό των τροποποιήσεων που μπορούν να γίνουν σε ένα πρόγραμμα κατάρτισης από το στάδιο της έγκρισης  μέχρι και το στάδιο της κατάθεσης - υλοποίησης σχετικά με τις αντικαταστάσεις των επιχειρήσεων και των καταρτιζομένων; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Ναι μπορούν,  Όσον αφορά τους  καταρτιζόμενους , οι νέοι αντικαθίστανται μόνο με νέους και οι παλαιοί μόνο με παλαιούς. Δεν υπάρχει περιορισμός στον αριθμό των τροποποιήσεων.  

ΕΡΩΤΗΣΗ. Μπορεί ένα τμήμα τύπου Β κατά την υποβολή να μετατραπεί σε τμήμα τύπου Α ή σε μεικτό τμήμα κατά την υλοποίηση; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:  Όχι
ΕΡΩΤΗΣΗ. Για τους καταρτιζόμενους των τμημάτων τύπου Β με την ιδιότητα του μη εργαζόμενου, μετά το πέρας του προγράμματος είναι υποχρεωτική η επαναπρόσληψή τους στην ίδια επιχείρηση την επόμενη σεζόν ή σε άλλη επιχείρηση ή μπορούν να παραμείνουν μη εργαζόμενοι (άνεργοι) 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Η εγκύκλιος  δεν έχει καμία τέτοια αναφορά. 
