Πριν την υποβολή της αίτησης, διαβάστε προσεκτικά τους όρους και προϋποθέσεις του προγράμματος. Οι παρακάτω ερωτήσεις-απαντήσεις είναι επεξηγηματικές για τυχόν απορίες και παρέχουν διευκρινίσεις για την υποβολή της αίτησης.
ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ
ΠΑΡΟΧΟΙ / ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
Ποιες επιχειρήσεις μπορούν να ενταχθούν στο πρόγραμμα;
Ιδιωτικές επιχειρήσεις και γενικά εργοδότες του ιδιωτικού τομέα που ασκούν οικονομική δραστηριότητα σε όλη τη χώρα και δραστηριοποιούνται σε κλάδους οικονομικής δραστηριότητας με συνάφεια στο ψηφιακό μάρκετινγκ ή διαθέτουν τμήματα μάρκετινγκ. 
Λοιπές επιχειρήσεις μπορούν να ενταχθούν στη δράση εφόσον ο ιδιοκτήτης της επιχείρησης ή ένας εργαζόμενος με σχέση πλήρους και εξαρτημένης εργασίας, απασχολούνται μερικώς ή αποκλειστικά (δημιουργία και διαμοιρασμός ψηφιακού περιεχομένου, στρατηγικές βελτίωσης θέσης μιας ιστοσελίδας στα αποτελέσματα μηχανών αναζήτησης, σχεδιασμός και υλοποίηση στρατηγικής μάρκετινγκ στο διαδίκτυο και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, τρόποι χρήσης των κινητών τεχνολογιών και συσκευών, εμπειρία στο επιχειρηματικό μοντέλο του ηλεκτρονικού εμπορίου) για τουλάχιστον ένα (1) έτος στο αντικείμενο του ψηφιακού μάρκετινγκ.
Ποιος μπορεί να οριστεί επόπτης-επιβλέπων του ωφελούμενου;
Για τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται σε κλάδους οικονομικής δραστηριότητας με συνάφεια στο ψηφιακό μάρκετινγκ ή διαθέτουν τμήματα μάρκετινγκ, μπορεί να οριστεί οποιοσδήποτε εργαζόμενος με συναφή θέση.
Για τις λοιπές επιχειρήσεις, μπορεί να οριστεί ο ιδιοκτήτης ή ένας εργαζόμενος με σχέση πλήρους και εξαρτημένης εργασίας οι οποίοι απασχολούνται μερικώς ή αποκλειστικά για τουλάχιστον ένα (1) έτος στο αντικείμενο του ψηφιακού μάρκετινγκ. Η ηλεκτρονική αίτηση συμπληρώνεται αναλόγως.
Τι μπορεί να περιλαμβάνει η εμπειρία του ορισμένου επόπτη στο ψηφιακό μάρκετινγκ;
Εμπειρία στη δημιουργία και στο διαμοιρασμό ψηφιακού περιεχομένου, σε στρατηγικές βελτίωσης της  θέσης μιας ιστοσελίδας στα αποτελέσματα μηχανών αναζήτησης, στο σχεδιασμό και υλοποίηση στρατηγικής μάρκετινγκ στο διαδίκτυο και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, σε πρακτικές εφαρμογές προώθησης σε σχέση με τους τρόπους χρήσης των κινητών τεχνολογιών και συσκευών, εμπειρία στο επιχειρηματικό μοντέλο του ηλεκτρονικού εμπορίου. 
Πόσος είναι ο χρόνος προϋπηρεσίας στο αντικείμενο του ψηφιακού μάρκετινγκ που πρέπει να έχει ο επόπτης;
Τουλάχιστον ένα (1) έτος στον ίδιο ή και σε άλλο εργοδότη.  Στην αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος στα ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΟΠΤΗ - ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ (ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΤΩΝ) γίνεται καταγραφή των ετών προϋπηρεσίας χωρίς αναφορά στους μήνες. 
Για πόσους ωφελούμενους μπορεί να ενταχθεί μια επιχείρηση στο πρόγραμμα;
Οι επιχειρήσεις εντάσσονται ανάλογα με τον αριθμό ατόμων που απασχολούν κατά την ημερομηνία της αίτησης (Άρθρο 5.1.3. της  Δημόσιας Πρόσκλησης). Το όριο των ατόμων εμφανίζεται και κατά την υποβολή της αίτησης ανάλογα με το δηλωθέν προσωπικό της επιχείρησης.
Για πόσο διάστημα πρέπει η επιχείρηση να μην έχει προβεί σε μείωση του προσωπικού της για να ενταχθεί στο πρόγραμμα;
Η επιχείρηση θα πρέπει να μην έχει προβεί σε μείωση του προσωπικού της κατά το μήνα πριν την ημερομηνία υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος (ημερολογιακά). Η ανωτέρω προϋπόθεση ισχύει και για το χρονικό διάστημα από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης μέχρι την ημερομηνία έκδοσης της εγκριτικής απόφασης υπαγωγής της επιχείρησης στη δράση. Το τι λογίζεται ως μείωση προσωπικού και τι όχι αναφέρονται αναλυτικά στο άρθρο 5 της Δημόσιας Πρόσκλησης. Επισημαίνεται ότι σε όλη τη διάρκεια του προγράμματος η επιχείρηση θα πρέπει να τηρήσει τον όρο της μη μείωσης του προσωπικού διαφορετικά το πρόγραμμα θα διακόπτεται και ο ωφελούμενους θα συνεχίζει την πρακτική άσκηση σε άλλο πάροχο. Στην περίπτωση μείωσης προσωπικού που οφείλεται σε αποχώρηση του επόπτη - επιβλέποντα της απόκτησης εργασιακής εμπειρίας, ο πάροχος/επιχείρηση έχει υποχρέωση είτε κάλυψης της μείωσης προσωπικού, σύμφωνα με τα οριζόμενα της παρ. 5.1 του Κεφαλαίου 5 της Δημόσιας Πρόσκλησης με εργαζόμενο που απασχολείται στο ίδιο αντικείμενο, είτε ορισμού ως επόπτη – επιβλέποντα του ωφελούμενου άλλου εργαζόμενου στο ίδιο αντικείμενο. Σε κάθε περίπτωση και για την εξυπηρέτηση των σκοπών του προγράμματος η επιχείρηση είναι υποχρεωμένη να αντικαταστήσει τον επόπτη – επιβλέποντα με άλλον εργαζόμενο σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 5.1 του Κεφαλαίου 5 της Δημόσιας Πρόσκλησης. 
Ποιες επιχειρήσεις εξαιρούνται από την ένταξη στο πρόγραμμα;
Οι προϋποθέσεις ένταξης των παρόχων στο πρόγραμμα καθώς και οι εξαιρέσεις από αυτό αναφέρονται αναλυτικά στο Κεφάλαιο 5 της Δημόσιας Πρόσκλησης.
Τι έγγραφα πρέπει να επισυνάψει ο πάροχος κατά την αίτησή του?
1.Εάν η επιχείρηση θέλει να ορίσει ως επόπτη εργαζόμενό της με εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον ενός έτους στο ψηφιακό μάρκετινγκ, υποχρεωτικά επισυνάπτει:
-Βεβαίωση του επιχειρηματία για την εμπειρία και το χρόνο προϋπηρεσίας του εργαζόμενου-επόπτη ή
-Στην περίπτωση που ο επόπτης απέκτησε την εργασιακή εμπειρία σε άλλη επιχείρηση θα πρέπει να επισυνάπτεται  Υπεύθυνη Δήλωση του εργαζόμενου -επόπτη για το χρόνο προϋπηρεσίας του στο αντικείμενο σε άλλη επιχείρηση.
2: Εάν η επιχείρηση δεν απασχολεί εργαζόμενο/ους και ο επιχειρηματίας έχει εμπειρία τουλάχιστον ενός έτους στο ψηφιακό μάρκετινγκ, υποχρεωτικά επισυνάπτει:
-Υπεύθυνη Δήλωση του επιχειρηματία για την εμπειρία του και το χρόνο προϋπηρεσίας του ίδιου στο ψηφιακό μάρκετινγκ
3: Αν η  επιχείρηση δραστηριοποιείται σε κλάδο ως κύριο ή δευτερεύοντα οικονομικής δραστηριότητας με συνάφεια στο ψηφιακό μάρκετινγκ ή διαθέτει τμήμα μάρκετινγκ, υποχρεωτικά επισυνάπτει: 
-Βεβαίωση του επιχειρηματία για την εμπειρία και το χρόνο προϋπηρεσίας του εργαζόμενου-επόπτη ή
-Στην περίπτωση που ο επόπτης απέκτησε την εργασιακή εμπειρία σε άλλη επιχείρηση θα πρέπει να επισυνάπτεται  Υπεύθυνη Δήλωση του εργαζόμενου -επόπτη για το χρόνο προϋπηρεσίας του στο αντικείμενο σε άλλη επιχείρηση.
Πού βρίσκονται οι  Βεβαιώσεις και οι Υπεύθυνες Δηλώσεις που πρέπει να επισυναφθούν στην αίτηση;
Οι Βεβαιώσεις και οι Υπεύθυνες Δηλώσεις (Έντυπα) είναι αναρτημένες στο site ΟΑΕΔ στο link:
http://www.oaed.gr/programmata-apokteses-ergasiakes-empeirias-praktike-askese/-/asset_publisher/9HammF9qxi38/content/programma-apokteses-epangelmatikes-empeirias-sto-psephiako-marketin-nk-gia-5-000-anergous-eos-29-eton?redirect=http%3A%2F%2Fwww.oaed.gr%2Fprogrammata-apokteses-ergasiakes-empeirias-praktike-askese%3Fp_p_id%3D101_INSTANCE_9HammF9qxi38%26p_p_lifecycle%3D0%26p_p_state%3Dnormal%26p_p_mode%3Dview%26p_p_col_id%3Dcolumn-1%26p_p_col_pos%3D2%26p_p_col_count%3D4 
 Οι επιχειρήσεις ανάλογα με την κατηγορία στην οποία ανήκουν θα πρέπει να συμπληρώσουν και να επισυνάψουν υπογεγραμμένες τις ανάλογες Βεβαιώσεις, Υπεύθυνες Δηλώσεις κατά την υποβολή της αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στο πρόγραμμα.
Πώς γίνεται η σύζευξη ωφελούμενων και παρόχων;
Μετά την κατάρτιση των πινάκων κατάταξης ωφελούμενων και παρόχων/επιχειρήσεων, ο εργασιακός σύμβουλος του ΚΠΑ2, ενημερώνει  τον πρώτο εγγεγραμμένο άνεργο του πίνακα που ανήκει στην αρμοδιότητά του, ώστε να επιλέξει τον πάροχο/επιχείρηση στον οποίο επιθυμεί να υποδειχθεί. Η ενημέρωση του ανέργου πραγματοποιείται με κάθε πρόσφορο μέσο όπως ηλεκτρονική αλληλογραφία (e-mail που λαμβάνεται από την ηλεκτρονική του αίτηση), καθώς και τηλεφωνική επικοινωνία. Η ευθύνη επικαιροποίησης των στοιχείων επικοινωνίας, όπως διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail), αριθμός τηλεφώνου, ανήκει στους ωφελούμενους. Κατά την τηλεφωνική επικοινωνία του αρμόδιου εργασιακού σύμβουλου του ΚΠΑ2 με τους ωφελούμενους και πριν την έκδοση του συστατικού σημειώματος, επικαιροποιείται ή δημιουργείται το Ατομικό Σχέδιο Δράσης (ΑΣΔ) και ο ωφελούμενος επιλέγει τον πάροχο/επιχείρηση, όπου θα πραγματοποιήσει την εργασιακή του εμπειρία.  Στη συνέχεια, ο ωφελούμενος παραλαμβάνει μέσω e-mail από το αρμόδιο ΚΠΑ2 το συστατικό σημείωμα, με το οποίο θα παρουσιαστεί στον πάροχο/επιχείρηση.
Είναι δυνατή η σύζευξη του ωφελούμενου με άλλο πάροχο μετά την αρχική υπόδειξη;
Εάν ο υποδειχθείς άνεργος ή ο πάροχος/επιχείρηση δεν αποδεχτεί την υπόδειξη, τότε καταγράφεται στο ΟΠΣ η άρνησή τους με αιτιολογημένη τεκμηρίωση. Στην περίπτωση αυτή και εφόσον ο εργασιακός σύμβουλος ανέργων διαπιστώσει ότι τεκμαίρεται η αντικειμενική δυσκολία της τοποθέτησης, δύναται να προχωρήσει στην υπόδειξη του επόμενου ανέργου του πίνακα.
 Ο άνεργος που δεν δέχτηκε να τοποθετηθεί στον πάροχο στον οποίο υποδείχθηκε ή απορρίφθηκε από τον πάροχο, μπορεί να υποδειχθεί σε άλλο πάροχο, εφόσον υπάρχει διαθέσιμη θέση, μετά από τη σύμφωνη γνώμη του εργασιακού συμβούλου. Ο άνεργος υποδεικνύεται εκ νέου σύμφωνα με την αρχική θέση κατάταξης στον πίνακα, χωρίς η επαναφορά του στον πίνακα να επηρεάζει την τοποθέτηση άλλων ανέργων που έχουν ήδη υποδειχθεί. Η διαδικασία αυτή μπορεί να πραγματοποιηθεί συνολικά μέχρι τρεις φορές, συμπεριλαμβανομένης και της πρώτης. Αντίστοιχα στον πάροχο για την ίδια θέση δύναται να υποδειχθούν συνολικά μέχρι τρεις άνεργοι. Η διαδικασία δεν επηρεάζει τις συζεύξεις που έχουν ήδη γίνει. Η ευθύνη του παρόχου/επιχείρησης ή του ωφελούμενου σε περίπτωση μη τοποθέτησης ή και αποχώρησης κατά τη διάρκεια της δράσης αξιολογείται από τον εργασιακό σύμβουλο με βάση τα κριτήρια που περιγράφονται στο Κεφ.7 της Δημόσιας Πρόσκλησης. 
Ποια είναι η διάρκεια της δράσης;
Η διάρκεια της δράσης ορίζεται στους έξι (6) μήνες. Οι ωφελούμενοι/ασκούμενοι μπορούν να απουσιάσουν (για οποιονδήποτε λόγο) μέχρι 15 εργάσιμες ημέρες καθ’ όλη τη διάρκεια της δράσης, με την υποχρέωση επιμήκυνσης του προγράμματος. Η εργασιακή τους εμπειρία ορίζεται στις 6 ώρες ημερησίως και πέντε (5) ημέρες την εβδομάδα (Δευτέρα έως Σάββατο). Δεν είναι δυνατή η απόκτηση εργασιακής εμπειρίας μετά την 22η ώρα βραδινή έως και την 6η ώρα πρωινή. Το σύνολο των ημερών απόκτησης εργασιακής εμπειρίας ανέρχεται στις 132 ημέρες. 
Ποια είναι η ημερήσια αποζημίωση των ωφελούμενων της δράσης και πώς ασφαλίζονται οι ωφελούμενοι;
Το κόστος αποζημίωσης και ασφάλισης των ωφελούμενων βαρύνει τον ΟΑΕΔ. Ο ΟΑΕΔ καταβάλλει κάθε μήνα στους ασκούμενους καθαρή ημερήσια αποζημίωση 25 ευρώ (και όχι πάνω από 22 ημέρες το μήνα) που αφορά σε 6ωρη εργασιακή εμπειρία. Για την απόκτηση εργασιακής εμπειρίας οι ασκούμενοι υπάγονται στην ασφάλιση του συνεισπραττόμενου κλάδου ασθενείας σε είδος (ΕΟΠΥΥ) και ασφαλίζονται για επαγγελματικό κίνδυνο στον e- ΕΦΚΑ (πρώην ΙΚΑ-ΕΤΑΜ) από τον ΟΑΕΔ σύμφωνα με το άρθρο 18 του Ν. 2458/97 (Α’ 15), όπως ισχύει, με βάση την ανωτέρω αποζημίωση των 25 ευρώ. Με βάση τις παρουσίες, οι οποίες δεν είναι δυνατόν να υπερβαίνουν τις 22 ημέρες το μήνα και τις 132 στο σύνολο του προγράμματος, υπολογίζονται οι ασφαλιστικές εισφορές 6,45% για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και 1% για επαγγελματικό κίνδυνο. 
